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Αύξηση 250% της κρουαζιέρας στη Θεσσαλονίκη
διαβλέπει το υπουργείο Τουρισμού

2022/06/06 15:57 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στην πορεία της κρουαζιέρας αναφέρθηκε ο Υπουργός Τουρισμού, Βασίλης Κικίλιας,
σε συνέντευξη που παραχώρησε στον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ.

Όπως ανέφερε ο Υπουργός Τουρισμού, μόνο στη Ρόδο – δωδεκάμηνος προορισμός για
την κρουαζιέρα – ο αριθμός των κρουαζιερόπλοιων θα προσεγγίσει τις 450 αφίξεις, η
Μύκονος έχει φτάσει σε ιστορικό ρεκόρ, στο λιμάνι της Καβάλας οι αφίξεις ξεπερνούν
-μέχρι στιγμής- τις 36 από μόλις τρεις που ήταν πέρυσι, ενώ στο λιμάνι του Πειραιά -
όπου οι αφίξεις ξεκίνησαν από τον Μάρτιο, νωρίτερα δηλαδή από κάθε άλλη χρονιά-
σημειώνεται αύξηση 130%.

Ιδιαίτερα εντυπωσιακά είναι τα στοιχεία -όπως τόνισε ο κ. Κικίλιας- ειδικά για το
λιμάνι της Θεσσαλονίκης, με σχεδόν υπερτετραπλάσιες αφίξεις, σε σχέση με πέρυσι.

«Τα στοιχεία που δημοσίευσε ο ΟΛΘ προχθές, είναι αναθεωρημένα προς τα 
επάνω. Από 180% που ήταν η αύξηση στις αφίξεις των κρουαζιερόπλοιων 
πριν από λίγες εβδομάδες, πλέον μιλάμε για αύξηση της τάξης του 250%»,
σημείωσε, προσθέτοντας:

«H Ελλάδα είναι το 5ο τουριστικό brand στον κόσμο. Και αυτό δεν έχει γίνει τυχαία.
Ταξιδέψαμε σε όλο τον κόσμο και κάναμε συμφωνίες με τους μεγαλύτερους tour
operators, τις μεγαλύτερες ταξιδιωτικές εταιρείες, τις εταιρείες κρουαζιέρας.

Γιατί; Γιατί, όπως έχω τονίσει επανειλημμένα, ο τουρισμός είναι η λαϊκή οικονομία
της χώρας μας. Τα χρήματα από το τουριστικό μας προϊόν έρχονται απευθείας και
καταλήγουν αδιαμεσολάβητα στη μέση ελληνική επιχείρηση, στη μέση ελληνική
οικογένεια».

Τέλος, ο Υπουργός Τουρισμού αναφέρθηκε στο πρόγραμμα «Τουρισμός για Όλους», το
οποίο από 1η Ιουλίου θα δώσει τη δυνατότητα σε χιλιάδες οικονομικά αδύναμες
οικογένειες να κάνουν τις διακοπές τους, σε ταξιδιωτικούς προορισμούς όλης της
χώρας. «Πέρυσι για το πρόγραμμα απορροφήθηκαν 20 εκατομμύρια ευρώ.



Φέτος, με απόφαση του Πρωθυπουργού το κονδύλι είναι αυξημένο κατά 10
εκατομμύρια ευρώ.

Εύκολα, γρήγορα και χωρίς γραφειοκρατία, 200.000 δικαιούχοι -που βρίσκονται σε
ανάγκη- θα μπορούν να κάνουν τις διακοπές τους, κάνοντας χρήση της άυλης
ψηφιακής κάρτας την οποία και θα μπορούν να χρησιμοποιούν παντού: στα
ακτοπλοϊκά εισιτήρια, στο ξενοδοχείο, στο ταβερνάκι. Γιατί, για εμάς πρώτα από όλα
βρίσκεται ο Έλληνας πολίτης», δήλωσε.


